

**ERRATA DO ITEM Nº 10 DO PREGÃO Nº 09/2019**

No edital do pregão presencial nº 09/2019, que tem como objeto: **AQUISIÇÕES DE MATERIAIS E EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA PARA AS SECRETARIAS DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO E ASSISTENCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE SAPOPEMA-PR.** No anexo I. item nº 10 **Onde lia-se** “AOC MODELO E970SWNL”. **Desconsiderar.**  
**Leia-se** “Monitor de 19,5.”

Sapopema, 05 de fevereiro de 2019.

**DIRCE DE FATIMA VIEIRA DE OLIVEIRA**

**Pregoeira**